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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, Salı günü karışık yönde kapandı. ABD Hisse Senetleri yoğun 
kazanç takvimi ve bugün açıklanacak Fed faiz kararı öncesinde karışık ancak 
teknoloji hisselerinin öncülük ettiği pozitif bir görünümle işlem gördü. Gün içinde 
S&P 500 endeksi %0,4 yükselerek tüm zamanların en yüksek gün içi seviyesine 
ulaşırken, Nasdaq Bileşik Endeksi yaklaşık %1 artış kaydetti. Çip hisseleri 
endekslere destek veren ana gruplar arasında yer aldı; Micron Technology 
yaklaşık %5 yükselirken, Intel ve Taiwan Semiconductor hisseleri sırasıyla 
yaklaşık %3,5 ve %1,7 artış gösterdi. Büyük teknoloji cephesinde Microsoft 
hisseleri yaklaşık %2 ve Apple hisseleri yaklaşık %1 yükselirken, Tesla hisseleri 
hafif geriledi; özellikle Tesla’nın bilançosunun bugün piyasa kapanışı sonrası 
açıklanacak olması, hissede temkinli seyrin korunmasına neden oldu. Aynı gün 
Microsoft ve Meta da sonuçlarını açıklayacak; Apple ise Perşembe günü bilanço 
paylaşacak. Bu hafta sonuna kadar S&P 500 şirketlerinin 90’dan fazlasının finansal 
sonuçlarını duyuracak olması, kazanç sezonunu piyasaların ana gündemi haline 
getiriyor. Sektörel tarafta en zayıf performans sağlık sigortası şirketlerinde 
görüldü. Trump yönetiminin Medicare Advantage planları için 2027 yılına yönelik 
ödeme artışını yalnızca %0,09 olarak önermesi sonrasında UnitedHealth, 
Humana, CVS Health, Elevance Health ve Centene gibi şirketlerin hisseleri %10–
20 bandında sert düşüşler yaşadı. Dünkü işlemlerde S&P 500 %0,41, Nasdaq 100 
endeksi %0,88 oranında değer kazanırken Dow Jones endeksi %0,83 oranında 
değer kaybetti. 
 
Makro tarafta ise, Conference Board tarafından açıklanan tüketici güven endeksi 
84,5 seviyesine gerileyerek Mayıs 2014’ten bu yana en düşük düzeye indi ve 
ekonomik görünüme ilişkin endişelerin arttığına işaret etti. Piyasalar, sonucu 
bugün 22:00’da yayınlanacak olan Fed toplantısında faizlerin sabit tutulmasını 
beklerken, yatırımcılar özellikle Fed Başkanı Powell’ın 2026 yılına yönelik faiz 
indirimi zamanlamasına dair vereceği sinyalleri yakından izliyor. CME FedWatch 
verilerine göre yatırımcılar bu yıl ilk faiz indirimini Haziran ayındaki toplantıda 
bekliyor. 
 
Avrupa Borsaları, Salı günü yükdselişle kapandı. Avrupa hisse senetleri, şirket 
kazançlarına yönelik olumlu beklentiler ve Avrupa Birliği ile Hindistan arasında 
uzun süredir müzakere edilen serbest ticaret anlaşmasının sonuçlandırılmasının 
desteğiyle yükselişini sürdürdü.. Söz konusu anlaşmanın, AB’nin Hindistan’a 
yönelik ihracatında gümrük vergilerinin büyük ölçüde kaldırılmasını sağlayarak 
orta vadede ticaret hacmini anlamlı ölçüde artırması beklenirken, piyasa 
duyarlılığına pozitif yansıdığı görüldü. Şirketler tarafında, Çinli Anta Sports’un 
şirkette pay satın almasına yönelik anlaşmanın ardından Puma hisseleri yaklaşık 
%10 artış kaydetti. Sağlık sektöründe Roche deneysel obezite ilacına ilişkin 
olumlu klinik sonuçların ardından %0,9 değer kazanırken, Sage gelir artışı 
açıklamasına karşın %4 değe kaybetti. Bankacılık hisseleri dün piyasaların 
yükselişine öncülük ederken, Bankacılık Endeksi tarihi zirvesini yeniledi. Euro 
Stoxx 50 endeksi Salı günü %0,12 oranında değer kaybetti. 

 
Yurt içinde bugün veri gündemi oldukça sakin bulunuyor. Yarın TCMB tarafından 
açıkalnacak Menkul Kıymet İstatistikleri ve TUİK tarafından açıklanacak işsizlik 
oranı yakından takip edilecek. Mekul Kıymet İstatistiklerin’de yurt dışı yerleşikler 
son yedi haftada alıcı tarafta bulunmaktaydı. Veri bu sürecin devam edip 
etmediğini göstermesi açısından yakından izlenecek. 
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları pozitif yönde hareket ediyor. ABD 
vadeli endekslerinde karışık bir görünüm mevcut. Dolar endeksi (DXY) şu 
sıralarda 96,10 ile negatif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,24’de 
bulunuyor. ONS Altın bu sabah 5262 USD seviyesinde pozitif yönde hareket 
ediyor. XAGUSD pozitif yönde hareket ederek şu an 115,37 USD seviyesinde 
bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 66,94 dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 
43,40 liradan işlem görüyor. ABD’de bugün Fed’in faiz kararı açıklanacak. 
BIST100 endeksinde açılışın hafif artı yönde olmasını ve gün içinde 13250-13300  
bölgesinin hedeflenmesini beklemekteyiz.  
 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.106,99 -0,53 

XU030 14.288,05 -1,09 

XUSIN 16.394,33 0,40 

XBANK 17.944,14 -1,32 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 271.416 1,95 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 
Dolar/TL 43,45 43,48 

BIST-30 14623 14809 

     
  Dün Önceki 
S&P 500 6.978 6.950 

Dow Jones Industrial 49.003 49.412 

NASDAQ Composite 25,939 25.713 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 214 212 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,22 4,22 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 34,30 34,37 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 96,22 -0,85 

Dolar/TL 43,40 0,11 

Euro/TL 52,25 1,36 

EUR/USD 1,20 1,10 

EUR/GBP 0,87 -0,06 

GBP/USD 1,38 1,00 

USD/JPY 152,37 -1,12 

Altın Gram 7223,92 2,53 

Altın ONS 5176,53 2,39 

Gümüş Gram 156,36 3,38 

Gümüş ONS 112,11 3,30 

Brent Petrol 66,43 2,27 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
22:00 ABD, FOMC Faiz Kararı 

22:30 ABD, FOMC Basın Toplantısı 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün Fed’in Ocak ayı faiz kararı açıklanacak. 
Piyasa beklentisi, Fed’in politika faizini %3,75 seviyesinde 

sabit tutması yönünde şekilleniyor. Son dönemde 
açıklanan veriler, iş gücü piyasasında kademeli bir 
soğumaya işaret ederken, Aralık ayında tarım dışı 
istihdam artışının 50 bin kişiyle beklentilerin altında 
kalması bu görünümü destekledi. Buna karşın işsizlik 
oranının %4,5’ten %4,4’e gerilemesi, Fed’in faiz 
indirimleri konusunda temkinli kalabileceği beklentilerini 

güçlendiriyor. Açıklanacak karar, dolar, altın ve küresel 

risk iştahı açısından haftanın en kritik başlığı olarak 
yakından izlenecek. 
 
 
 

 
Almanya’da bugün Şubat ayına ilişkin GfK Tüketici 
Güven Endeksi verisi açıklanacak. Ocak ayı için endeks  
-26,9 seviyesinde gerçekleşerek Nisan 2024’ten bu yana 
en düşük düzeyine gerilemişti. Bir önceki ay endeks -
23,4 seviyesinde bulunurken, Ocak verisi aylık bazda 3,5 
puanlık bozulmaya işaret etmişti. Şubat ayı için piyasa 

beklentisi tüketici güveninin -25,5 seviyesine 
toparlanması yönünde. Açıklanacak veri, yüksek 
enflasyon ve zayıf ekonomik görünümün Alman 

tüketicisi üzerindeki etkisini değerlendirmek açısından 
yakından izlenecek. 
 
 

 
 

Piyasalarda dün neler oldu?  
 
 
 
ABD’de dün haftalık olarak açıklanan ADP özel sektör 
istihdam değişimi verisi açıklandı. 7,75 bin kişi arttı. Bu 
oran önceki hafta gerçekleşen 8 bin kişinin altında kaldı. 
ABD’de özel sektör istihdam artışı haftalık bazda önceki 
haftanın altında kalarak iş gücü piyasasında ivme 
kaybına işaret etti. 

 
 
 

 
ABD’de dün Ocak ayına ilişkin Conference Board Tüketici Güveni verisi açıklandı. Tüketici Güven Endeksi 
ocakta geçen aya kıyasla 9,7 puan azalarak 84,5 değerine indi. Endekse dair piyasa beklentisi, Ocak 
ayında 90,6 değerini alması yönündeydi. ABD’de tüketici güven endeksinin beklentilerin belirgin şekilde 
altında kalarak sert düşüş göstermesi, hanehalkının ekonomik görünüme ilişkin temkinli algısının 
arttığına ve iç talep tarafında zayıflama riskinin güçlendiğine işaret ediyor. 
 

Almanya – GFK Tüketici Güveni

 

 

ABD –  ADP İstihdam Değişimi

 

 

ABD -  Faiz Kararı
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ABD’de dün Kasım ayına ilişkin Konut Fiyat Endeksi 
verileri açıklandı. Endeks Kasım ayında 439.30 puana 

yükseldi. Böylece Konut Endeksi, 1991'den 2025'e kadar 
ortalama 209,07 puan olarak gerçekleşmiş, 2025 yılının 
Kasım ayında 439,30 puan ile tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştı. Konut fiyat endeksinin Kasım ayında 
tarihi zirveye yükselmesi, konut piyasasında güçlü 
talebin ve fiyat baskılarının devam ettiğini gösteriyor. 

 
 
 

 

Ekonomi Haberleri 
 
Hükümet konkordato süreçlerini zorlaştırmayı planlıyor, Bloomberg'in haberine göre hükümet, 

2025 yılında 2 binin üzerine çıkarak rekor kıran konkordato başvurularındaki artışın "sistem istismarına" 
dönüşmesini engellemek amacıyla kuralları sertleştiren kapsamlı bir yasal düzenleme hazırlıyor. Yeni 
taslak ile mahkemelerin verdiği geçici mühlet süreleri kısaltılırken, reddedilen başvuruların somut bir 
mali değişim olmaksızın tekrarlanması yasaklanacak ve kurtarılması mümkün görülmeyen şirketler için 
doğrudan iflas süreci işletilecek. Düzenlemeye paralel olarak denetim mekanizması da sıkılaştırılırken; 
Kamu Gözetim Kurumu, suistimale açık rapor düzenlediği tespit edilen 10 denetim kuruluşunun lisansını 

şimdiden iptal ederek ağır idari para cezaları uyguladı. (BloombergHT) 
 
Trump, ABD dolarının değer kaybından endişe duymadığını belirtti, ABD Başkanı Donald Trump, 
ABD dolarının çok fazla değer kaybettiğini düşünmediğini, doların "harika" durumda olduğunu ifade etti. 
(BloombergHT) 
 

BofA: Altın, hisselere kıyasla tarihi oynaklık seviyelerinde, Altın, hisse senedi piyasalarına kıyasla 

bugüne kadar görülmemiş düzeyde bir oynaklık sergiliyor. Bank of America (BofA) stratejistlerine göre, 
altın fiyatlarındaki risk algısı giderek artarken, yatırımcıların her iki yönde de sert fiyat hareketlerine 
hazırlıklı olması gerekiyor. (BloombergHT) 
 
Alüminyum 2022'den bu yana en yüksek seviyeye çıktı, Alüminyum, Londra Metal Borsası’nda ton 
başına 3.252 dolara kadar yükselerek Nisan 2022’den bu yana en yüksek seviyesini gördü. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın doların sert değer kaybını “gayet iyi” olarak nitelendirmesi, dolar aleyhine beklentileri 

güçlendirirken emtia fiyatlarını destekledi. (BloombergHT) 
 
Citi'den dikkat çeken üç aylık gümüş tahmini, Citigroup, spot gümüş fiyatının üç ay içinde 150 
dolara ulaşarak rekor kırmasını bekliyor. Citi'nin bu tahmini gümüşün tarihi yükselişini sürdüreceğine 
işaret ediyor. Citigroup analistleri, Çin'deki güçlü alım ivmesinin süreceğini öngörüyor ve mevcut 
yatırımcıları satışa yönlendirmek için daha yüksek fiyatlara ihtiyaç duyulacağını belirtiyor. (BloombergHT) 

 

Kanada lideri Davos'taki sözlerinden geri adım attığı iddialarını reddetti, Kanada Başbakanı 
Mark Carney, ABD Hazine Bakanı Scott Bessent'in, kendisinin Dünya Ekonomik Forumu (WEF) 
kapsamında Davos'ta yaptığı açıklamalardan geri adım attığı yönündeki iddiasını reddetti. 
(BloombergHT) 
 
RBC ons altında yükselişin süreceğini öngörüyor, fiyat 7100 dolara kadar çıkabilir, RBC, daha 

önce yüksek senaryosunda altının 2026’nın dördüncü çeyreğinde 5.200 dolar seviyesine ulaşmasını 
beklerken, belirsizliklerin hız kazanması ve doların geniş çaplı zayıflamasının bu süreci öne çektiğini 
belirtti. Bankaya göre yükselişin hızı beklentilerin üzerine çıktı.  RBC, 2026’da altının 2025’teki yaklaşık 
%65’lik artışı tekrarlaması halinde fiyatın yıl sonunda 7.100 dolara kadar çıkabileceğini kaydetti. Banka, 

ABD – Konut Fiyat Endeksi
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altının diğer varlık sınıflarına kıyasla doğal bir tavanla sınırlı olmadığını ve yukarı yönlü risklerin 
sürdüğünü değerlendirdi. (Foreks) 
 
SoftBank, OpenAI'a 30 milyar dolar daha yatırım yapmak istiyor, SoftBank Group Corp'un 
OpenAI'a 30 milyar dolar daha yatırım yapmak için görüşmelerde bulunduğu öne sürüldü. SoftBankt, 
OpenAI'a şu ana kadar 41 milyar dolar yatırım yaptı. (Foreks) 
 

Çin, Nvidia’nın H200 yapay zeka çiplerinin ithalatı için ilk onayı onayı verdi, Çin, Nvidia’nın H200 
yapay zeka çiplerinin ilk partisi için ithalat onayı verdi. Reuters'inh konuya yakın iki kaynağa dayandırdığı 
haberine göre bu adım, Pekin yönetiminin yapay zeka ihtiyaçları ile yerli teknolojilerin geliştirilmesini 
teşvik etme hedefi arasında denge kurma arayışına işaret ediyor. (Foreks) 
 
Bundesbank Başkanı: Almanya’nın New York Fed’deki altın rezervleri güvende, Bundesbank 

Başkanı Joachim Nagel, Almanya’nın New York Fed’de tutulan altın rezervlerinin güvende olduğunu 

söyledi. Nagel, siyasi gerilimler nedeniyle Almanya’nın altın stratejisinin yeniden gözden geçirilip 
geçirilmemesi gerektiğine dair kamuoyunda yürütülen tartışmalara bu sözlerle yanıt verdi. Frankfurter 
Allgemeine Zeitung gazetesine konuşan Nagel, "Altınımızın New York’taki Fed’de güvende olduğundan 
hiçbir şüphem yok. Bu tür rezervler özel bir koruma statüsüne sahiptir" ifadelerini kullandı. (Foreks) 
 
CME Group, Comex gümüş vadeli işlemlerinde teminat oranlarını yükseltti, CME Group, bu hafta 

rekor seviyelere yükselen fiyatların ardından Comex gümüş vadeli işlemlerinde teminat oranlarını 
yükseltti. Yapılan açıklamaya göre, normal risk profiline sahip işlemler için teminat oranı mevcut yüzde 
9’dan yüzde 11’e çıkarıldı. Yüksek risk profiline sahip işlemlerde ise oran yüzde 9,9’dan yüzde 12,1’e 
yükseltildi. Platin ve paladyum vadeli işlemlerinde de teminat artışı yapılacak. (Foreks) 
 
Erdoğan ile Trump telefon görüşmesi gerçekleştirdi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile ABD 
Başkanı Donald Trump arasındaki telefon görüşmesinde, Türkiye-ABD ilişkileri, Suriye'deki gelişmeler ve 

Gazze Barış Kurulu'nun çalışmaları ele alındı. (BloombergHT) 
 
Alman bakandan iyimser büyüme tahmini, Berlin'de enerji forumunda konuşan Reiche "Bu yıl ve 

gelecek yılki büyümenin neredeyse tamamen hükümet harcamaları tarafından yönlendirileceği 
konusunda hemfikiriz" dedi. Bakan, iklim, Almanya'nın altyapısının modernize edilmesi ve silahlı 
kuvvetlerin güçlendirilmesi için özel borçla finanse edilen fonların genişlemenin aslan payını 

oluşturacağını kaydetti. (BloombergHT) 
 
Üç büyük bankadan carry uyarısı: Gelişen piyasalarda kâr fırsatı, Morgan Stanley’in gelişmekte 
olan piyasalar stratejisi başkanı James Lord, “Carry işlemleri için, para politikasının sıkı olduğu ve merkez 
bankalarının güvenilir olduğu ülkelere bakıyoruz” dedi. Lord’un bu yıl tercih ettiği para birimleri Brezilya 
reali, Türk lirası ve Çek korunası. Latin Amerika para birimlerine odaklanan işlemler en iyi performans 
gösterenler arasında yer alıyor. Enflasyonun merkez bankasının hedef aralığına doğru yavaşlamasına 

rağmen, ülkenin faiz oranları yüzde 15 seviyesinde. Meksika pezosunun carry trade’i bu yıl yüzde 4,3 
getiri sağladı ve Deutsche Bank bu para birimi üzerinde yükseliş beklentisini koruyor. Citi stratejistleri 
de dolar karşısında real satın almayı önerenler arasında, ancak Türk lirasını da tercih ediyorlar. Geçen 
yıl en kötü performans gösteren Hint rupisi, bu yıl da kayıplarını sürdürüyor ve carry açısından yaklaşık 
yüzde 2 değer kaybetti. Endonezya rupisi de yatırımcıları zarara uğrattı. (BloombergHT) 

 
Hindistan ile AB arasında 20 yıllık görüşmeden sonra anlaşma, Bir enerji etkinliğinde konuşan 

Modi "Bu serbest ticaret anlaşması, Hindistan'da yatırımcı ve iş güvenini güçlendirecek" dedi. Modi, 
anlaşmanın Hindistan'ın imalat ve hizmet sektörlerini canlandırırken, ticaret ve küresel tedarik zincirlerini 
güçlendireceğini belirtti. AB ile Hindistan halihazırda yılda 180 milyar euro üzerinde mal ve hizmet ticareti 
gerçekleştiriyor. Anlaşmanın, AB'nin Hindistan'a yaptığı ürün ihracatını 2032 yılına kadar iki katına 
çıkarması bekleniyor. (BloombergHT) 
 

Çin sanayi şirketlerinden 2025'te ılımlı kâr artışı, Ulusal İstatistik Bürosu'ndan (UİB) yapılan 
açıklamaya göre, yıllık cirosu 20 milyon yuanın (yaklaşık 2,88 milyon dolar) üzerindeki sanayi 
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işletmelerinin toplam kârı, 2025 Ocak-Aralık döneminde 7,39 trilyon yuana (1,06 trilyon dolar) ulaşırken 
bir önceki yıla kıyasla yüzde 0,6'lık artış kaydetti. (BloombergHT) 
 
TÜRSAB Airbnb dahil 10 platforma dava açtı, TÜRSAB tarafından yapılan açıklamada, söz konusu 
platformların Türkiye’de şirket kurmadığını ve vergi mükellefi olarak kayıtlı olmadığını, buna karşın Türk 
mevzuatına göre yalnızca lisanslı seyahat acentelerinin sunabileceği hizmetleri verdiklerin belirtildi. Birlik 
tarafından, bunun haksız rekabet, vergi kaybı ve tüketici hakları açısından risk oluşturduğu vurgulandı. 

Davada adı geçen diğer platformlar GetYourGuide, Viator, Isango, ToursByLocals, Agoda, Trip.com 
Group, Hotels.com ve Musement oldu. (BloombergHT) 
 
Boeing satışlarını %57 artırdı, karı beklentilerin üzerine çıktı, Boeing, yıllardır süren krizlerin 
ardından toparlanma sürecinde önemli bir eşiği aştı. 2025’in dördüncü çeyreğinde satışlarını yıllık bazda 
yüzde 57 artırarak beklentilerin üzerine çıkardı. Boeing CEO’su Kelly Ortberg, "2026 için iyimser olmak 

adına çok neden var" dedi. Boeing’in dördüncü çeyrek geliri analistlerin yaklaşık 22,6 milyar dolarlık 

beklentisinin üzerinde 23,9 milyar dolar oldu. Aynı dönemde net kar 8,22 milyar dolar olurken, hisse 
başına düzeltilmiş kar 9,92 dolar ile piyasa tahminlerini güçlü biçimde aştı. (Foreks) 
 
Çin'de rekor yükselişe rağmen 'altına hücum' devam edebilir, Altın fiyatlarının bu hafta tüm 
zamanların en yüksek seviyelerine ulaşmasıyla birlikte, müşteriler Şanghay ve Hong Kong'da değerli 
metal satan mağazalara akın ederken fiyatlardaki yükselişin devam etmesi bekleniyor. Hong Kong'ta 

altın ve gümüş gibi değerli metallerle işlem yapan Swiss Investors Corporation Limited'in genel müdürü 
Simon Littmann, bu yılın Ocak ayındaki işlerinin yaklaşık 20 yıllık kariyerindeki en iyi iş hacmi olduğunu 
söyledi. Littmann “Geçen yıl muhtemelen ikinci en yoğun yılımızdı ve bu yılın da çok yoğun geçmesi 
bekleniyor, ancak tedarik sorunlarımız var,” yorumunu yaptı. (BloombergHT9 
 
Goldman: Risk iştahı 2021'den beri en yüksek seviyede, Bankanın risk iştahı göstergesi geçen 
hafta 1,09 ile 2021'den beri en yüksek seviyesine çıktı. Stratejistlerin geçtiği notta 1991 yılına kadar 

uzanan ölçümlerin 98. yüzdelik diliminde yer aldığını yazdı. Goldman ekibi 1,0'ın üzerinde diğer altı 
okuma örneğine atıfta bulunarak "Bu tür yüksek seviye risk iştahı nadirdir" ifadelerini kullandı. 
Stratejistler, bunun mutlaka düşüşe geçiş için bir sinyal olmadığına işaret ederek "Hisse senedi getirileri, 

destekleyici bir makroekonomik ortam sayesinde sürdürülebilir" dedi. (BloombergHT) 
 
Amazon Go ve Amazon Fresh mağazaları kapanıyor, Amazon, fiziksel Amazon Go ve Amazon Fresh 

mağazalarını kapatıyor. Teknoloji devi, bunun yerine aynı gün market teslimatı kapasitesini ve Whole 
Foods Market mağaza ağını genişleteceğini açıkladı. (BloombergHT) 
 
Erdoğan: Nijerya ile ticaret hacmini 5 milyar dolara çıkarmayı hedefliyoruz, Türkiye ile Nijerya, 
karşılıklı ticaret hacmini 5 milyar dolara yükseltme hedefi doğrultusunda işbirliğini güçlendirirken, iki 
ülke lideri ticaret, enerji, savunma ve eğitim başta olmak üzere yeni alanlarda kapsamlı adımlar 
atılacağını vurguladı. Türkiye ile Nijerya arasında dokuz anlaşma imzalandı. (BloombergHT) 

 
TCMB/Karahan: Enflasyon 63 ay sonra iki ay üst üste yüzde 1'in altında, TCMB Başkanı Fatih 
Karahan, dezenflasyon sürecinin sürdüğünü ve sıkı para politikası duruşunun korunacağını vurguladı. 
Enflasyondaki gerilemenin sürdüğüne işaret eden Karahan, sıkı para politikasını enflasyon hedeflerine 
ulaşana kadar sürdüreceklerini söyledi. (BloombergHT) 

 
İran'da dolar tarihi zirveye çıktı, İran'da serbest döviz piyasasını takip eden "pashizi.com"a göre, 

serbest piyasada doların satış fiyatı 153 bin tümene (bir milyon 530 bin riyal) çıkarak tarihin en yüksek 
seviyesine ulaştı. (BloombergHT) 
 
AB Komisyonu: Savunmada ABD'ye olan bağımlılığı azaltmaya kararlıyız, Avrupa Birliği (AB) 
Komisyonu Başsözcüsü Paula Pinho, NATO Genel Sekreteri Mark Rutte'nin "Avrupa'nın ABD olmadan 
kendini savunamayacağı" yönündeki açıklamalarına ilişkin değerlendirmede bulundu. Pinho, "Çeşitli 

cephelerde giderek daha dirençli ve bağımsız hale gelmeyi sağlamaya kararlıyız" dedi. (BloombergHT) 
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Mia Teknoloji 3,5 milyon adet pay geri alımı gerçekleştirdi, Mia Teknoloji, hisse değerinin pay 
piyasasında sağlıklı fiyat oluşumunu desteklemek amacıyla başlattığı geri alım programı çerçevesinde 
bugün Borsa İstanbul'da toplam 3,5 milyon TL nominal değerli pay geri alımı gerçekleştirdi. (Foreks) 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

EGPRO Ege Profil 3.02.2026 

ARSAN Arsan Tekstil 4.02.2026 

MERKO Mega Polietilen 6.02.2026 

IZINV İz Yatırım 6.02.2026 

MEGAP Mega Polietilen 6.02.2026 

EGEPO Nasmed Özel Sağlık  9.02.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam 12.02.2026 

SAMAT Saray Matbaacılık 13.02.2026 

KUYAS Kuyaş Yatırım 18.02.2026 

BALAT Balatacılar Balatacılık 20.02.2026 

OZSUB Özsu Balık  27.02.2026. 
 

 
Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse 
Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse 
Başı) 

OSMEN  8,35 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 0 0,30 

BEGYO 4,81 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 19 0,42 

BEGYO 4,81 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 77 0,42 

Ekonomik Takvim 

28 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya 10:00 GFK Tüketici Güven Endeksi Şub -25,5 -26,9 

ABD  22:00 FOMC Faiz Oranı Kararı Oca 3,75% 3,75% 

ABD  22:30 FOMC Basın Toplantısı       

29 Ocak Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 08:00 Hane Halkı Güveni Oca 37,1 37,2 

Türkiye  10:00 Ekonomik Güven Endeksi Oca   99,50 

Türkiye 10:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   8,6% 

Euro Bölgesi 13:00 Tüketici Güveni Oca -12,4 -13,1 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Güveni Oca -8,0 -9,0 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

ABD  16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf 202bn 200bn 
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ABD  16:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   201,5bn 

ABD  16:30 Ticaret Dengesi - USD Kas -44.6mlr 29,40mlr 

ABD  18:00 Fabrika Siparişleri - Aylık Kas 0,50% -1,30% 

30 Ocak Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek TÜFE - Yıllık Oca 2,20% 2,3% 

Japonya 02:30 Tokyo TÜFE - Yıllık Oca   2,0% 

Japonya 02:30 Tüfe - Yıllık Oca   1,5% 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı  Ara 2,60% 2,6% 

Japonya 02:30 Sanayi Üretimi - Aylık (Öncü) Ara -0,4% -2,7% 

Türkiye 10:00 Ticaret Açığı - USD Ara -9,4mlr -9,42mlr 

Türkiye 10:00 Hizmet ÜFE - Aylık Ara   -0,70% 

Almanya 11:55 İşszilik Oranı Oca 6,3% 6,3% 

Almanya 12:00 GSYİH - Çeyreklik 4Ç25 0,20% 0,0% 

Almanya 12:00 GSYİH - Yıllık 4Ç25   0,3% 

Almanya 12:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Oca   0,0% 

Almanya 12:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Oca 2,20% 1,8% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Yıllık (Öncü) 4Ç25   1,4% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Çeyreklik (Öncü) 4Ç25 0,30% 0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   6,3% 

ABD  16:30 ÜFE - Aylık Ara 0,20% 0,2% 

ABD  16:30 ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Ara 0,30% 0,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  17:45 Chicago PMI Endeksi Oca 43 43,5 

2 Şubat Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 S&P Küresel İmalat PMI Oca 51,5 50 

Çin 04:45 RatingDog İmalat PMI Oca   50,1 

Türkiye 10:00 İSO İmalat PMI Oca   48,9 

İngiltere 11:30 İmalat PMI Oca   51,6 

Almanya 11:55 İmalat PMI Oca   48,7 

Euro Bölgesi 12:00 İmalat PMI Oca   49,4 

ABD 18:00 ISM İmalat PMI Oca   58,5 

3 Şubat Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 TÜFE - Ayılık  Oca   0,89% 

Türkiye 10.00 TÜFE - Yıllık Oca   30,89% 

Türkiye 10.00 ÜFE - Aylık Oca   0,75% 

Türkiye 10.00 ÜFE - Yıllık Oca   27,67% 

ABD 18:00 İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) Ara   7,146mn 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

28 Ocak 2026 Çarşamba arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

 
 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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